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” K- 40 Rock Show ja lupa lapsettaa ” 15. 5.  2010 
Special guest Lee Kerslake  

( ex Uriah Heep & orig. Ozzy Osbourne drummer ) 
 

Tapahtuma K- 40 Rock Show järjestettiin ensimmäisen kerran vuonna 2007 Salossa.Ravintola 

Rikalassa. 

Tapahtuma järjestetään myöskin tänä vuonna Salossa,  Ravintola Rikalassa 15. 5. 2010 ja 

tämänvuotinen työnimi on :” K- 40 Rock Show ja lupa lapsettaa ” 

 

Tilaisuuden järjestäjänä toimii Uriah Heep Suomi Finland ry 

 

Tapahtuman ohjelmaidea lähti Lee Kerslaken kanssa meilailusta ja hetken mielijohteesta 

kysymyksestä Leeltä, että:” Kiinnostaisiko tulla Saloon ja esiintyä Carballo Familyn kanssa? ” 

Lee:ltä tuli heti myöntävä vastaus. 

 

Tietoja esiintyjistä 

 

Tällä hetkellä kiinnitetyt esiintyjät ovat Zarnome, HeepFunJamBand , Carballo Family  

& Lee Kerslake ( ex Uriah Heep ja orig. Ozzy Osbourne drummer ) Elikkä pohjarunko on 

kasassa, vielä voi tulla lisääkin kiinnityksiä, joten kaikki ohjelmamuutokset pidätetään. 

 

 

 

 

 

 



Zarnome 

 

 
kuva : Zai Wing Wong 

 
Tässäpä tiivistelmä Zarnome historiikista ja saavutuksista. Liitteenä kuva Kiinan kiertueelta. 
  
Zarnome bändi sai alkunsa loppuvuodesta 2007, jolloin NoName trioon liittyi solistiksi Sari (Zarry). NoName 
oli soitellut yhdessä parisen vuotta erilaisissa tilaisuuksissa ja kaipasi pientä uudistusta esitettävän 
materiaalin osalta ja näin Sari astui remmiin. Zarnome nimi oikeastaan tulee hauskasti NoName ja Zarry 

yhdistelystä Zarry NoName.  
  
Zarnome on toistaiseksi pitäytynyt cover-bändinä soittaen suomalaista pop-rock musaa, mutta toki joitakin 
omia kappaleitakin on matkan aikana syntynyt. Covereiden soittoon syynä on tahto viihdyttää yleisöä 
soittamalla kaikille tuttuja ja mukaansa tempaavia biisejä, eli olla hyvä "bilebändi".  
  
Zarnome on sitten pari vuotta esiintynyt enempi pienissä tilaisuuksissa kuten häät, synttärit ja 
kutsutilaisuudet lähinnä Salon seudulla. Eteläisin keikka olikin Hiittisillä kesällä 2008. Suurin ja etäisin keikka 
tuli tarjolle 2009 erään hääkeikan yhteydessä, kun yleisössä olleella Kiinassa sijaitsevan tehtaan johtajalla 
syntyi ajatus saada suomalainen bändi soittamaan kiinalaisen uudenvuoden juhlatapahtumassa... ja siitä 
käynnistyi Zarnomen tähän asti suurin ja eksoottisin keikkakiertue Kiinaan helmikuun alussa 2010. 
  
Bändin jäsenet: 
  
Rummut + laulu: Lauri Haikonen (LATE) 
Basso + laulu: Ismo Kaski (ISMO) 
Kitara + laulu: Juha Raussi (JUSSI) 
Laulu + koskettimet: Sari Ylitalo (SARI/ZARRY) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



HeepFunJamBand 

 
On jamipohjalta kasattuja eri kokoonpanoja, jossa ennalta sovitut kokoonpanot hyppäävät lauteille 

ja soittavat etukäteen sovitut kappaleet, ilman mitään harjoituksia ja etupäässä Heep musiikkia. 

Oman jännityksen luo, ainakin soittajille, että yleisön joukossa on herra joka on ollut alkuperäisenä 

näitä kappaleita tekemässä. 

 

 

 

Carballo Family 

 
EasyLivin’ in Salo 2009 Main Event                                  kuva: Veli-Matti Henttonen 

 

Carballo Family koostuu pääosin pitkänlinjan muusikoista . 

Carballo Family:n jäsenet ovat salolaisia muuten, paitsi rumpali Esko Mänty-Sorvari, joka asuu  

Turussa. 

 

Bändin jäsenet: 

 

Harri Lahti (laulu)   

Ana Laakso (kitara + laulu) 

Antti-Pekka Niemi (basso) 

Samuli Jokinen (koskettimet) 

Eepo Mänty-Sorvari (rummut) 

Anniina Kokko (taustalaulu) 

Anne Tuominen (taustalaulu) 

 

Monella bändin jäsenellä ympyrä on sulkeutunut: ne jotka ovat aloittaneet musiikkiuransa rock-

musiikilla ja kiertäneet välillä muunlaistakin musiikkia esittämässä, ovat taas jatkamassa siitä, mistä 

aikanaan lähdettiin. 

Bändi sai alkunsa Espanjan Granadassa kolmepäiväisessä kansainvälisessä HeepVention 2008 -

tapahtumassa, jossa osa Carballo Familyn nykyjäsenistöstä oli esiintymässä. 



Tapahtuman järjestäjille piti lähettää demo, jonka mukaan sitten kutsuttiin tilaisuuteen. 

Raati, joka valitsi esiintyjät olivat: Dave White (USA) Mike ”Muzzy” Fedysky (USA) John Lawton 

(UK ex-Uriah Heep)  

Eräänä aamuyönä esiintymisien jälkeen,  hotelli Carballon terassilla sai alkunsa ajatus kehittää 

jatkossa Heep cover -bändi ja nimeksi päätettiin hotellin mukaan: Carballo Brothers. 

Sittemmin seuraavana vuonna järjestettiin Easy livin’ in Salo 2009 -tapahtuma Salossa, johon 

bändillä oli kiinnitys, ja päätettiin lisätä taustalauluvoimaa, joten Anne ja Anniina liittyivät bändiin. 

Carballo Brothers – nimike ei enää kuvannut ryhmää oikealla tavalla ja nimi päätettiin muuttaa 

Carballo Familyksi. 

Carballo Family:llä on mukana ” K- 40 Rock Show ja lupa lapsettaa ” tapahtumassa pitkäaikaisin 

URIAH HEEP – rumpali Lee Kerslake (ja myös orig. Ozzy Osbourne drummer), jonka kanssa 

bändillä on jo kokemusta yhteissoitosta, 

20. 8. 2009  Easy livin’ in Salo 2009  tapahtumassa Rockin’ Hood:issa lauteilla esiintyi Carballo 

Family rumpalinaan Lee Kerslake , YLE TV 1 filmasi tapahtuman ja esitti koosteen 22.  8.  2009 

molemmissa iltauutisissa.  

  

Lee Kerslake 

 
EasyLivin’ in Salo 2009 Main Event             kuva : Esa Ahola                      

 

Lee on armoitettu show – mies, eikä jätä ketään tapaamaansa kylmäksi. 

Lee joutui jättämään Uriah Heep:in reuman vuoksi vuonna 2007, mutta nyt sairaus on hallinnassa ja 

herra uhkuu menohaluja. 

On ainutlaatuisen omalaatuinen tilanne, että tämän luokan muusikko viitsii lähteä keikalle Suomeen 

ja Saloon, vaikkei varmastikaan tarvitsisi, vaan tulee mielellään, koska” tykkää Suomesta”. 

 



Carballon pojat ystävystyivät Heep-herrojen kanssa  HeepVention 2008 – tapahtumassa Espanjan 

Granadassa , Lee Kerslake vietti väliaikoja soittamisen lomassa Suomipoikien pöydässä mielellään, 

ilmeisesti ainakin samantyyppisen huumorin vuoksi. 

 

Alla historiikkia  Lee:stä Wikipediasta 

Kerslake liittyi Uriah Heepiin marraskuussa 1971 soitettuaan sitä ennen muun muassa The Gods ja 

National Head Band- yhtyeissä. Hän erosi Uriah Heepistä lokakuussa 1979. Syynä olivat 

erimielisyydet kosketinsoittaja/kitaristi/laulaja Ken Hensleyn kanssa. Kerslake palasi uudelleen 

koottuun Heepiin vuonna 1981. Tämän jälkeen hän pysyi yhtyeen rumpalina aina vuoden 2007 

alkuun asti. Uriah Heepistä lähdettyään Kerslake soitti 80- luvun vaihteessa Ozzy Osbournen 

kahdella ensimmäisellä studioalbumilla, Blizzard of Ozzilla (1980) ja Diary of a Madmanilla 

(1981). Osbournen vaimo Sharon Osbourne ja Kerslake eivät tulleet toimeen keskenään. Muun 

muassa tästä syystä Sharon halusi rumpali Tommy Aldridgen liittyvän Ozzyn yhtyeeseen. Basisti 

Bob Daisley oli jyrkästi eri mieltä. Erottamisen syistä on eriäviä mielipiteitä, mutta Kerslake ja 

Daisley saivat lähteä "Diary of a Madman" - levyn äänitysten jälkeen. Levyn bändikuvassa 

esiintyvät kuitenkin Tommy Aldridge ja Rudy Sarzo, vaikka Daisley ja Kerslake soittavat levyllä. 

Vuoden 2002 uusintajulkaisut 'Blizzard of Ozz' ja 'Diary of a Madman' - levyistä syrjäyttivät 

kokonaan Kerslaken ja Daisleyn osuudet kappaleissa. Lee Kerslaken rumpujen tilalla kuullaan Mike 

Bordinin rumputyöskentelyä. Bob Daisleyn bassotyöskentely vaihdettiin Robert Trujillon 

soitantaan. Kerslaken ja Daisleyn nimet poistettiin myös kappaleiden tekijäluettelosta. Kerslake ja 

Daisley ovat nostaneet oikeusjutun Osbournea vastaan puutteellisten tekijänoikeuskorvausten takia. 

Vuonna 2004 Kerslake, Daisley, Deep Purple -kosketinsoittaja Don Airey ja kitaristi Steve Morse, 

sekä Cold Chisel -laulaja Jimmy Barnes perustivat sivuprojektina Living Loud -yhtyeen, joka on 

julkaissut yhden nimeään kantavan studioalbumin. Yhtye levytti albumille muun muassa niitä 

Kerslaken ja Daisleyn Ozzy -ajan kappaleita, joista heidän nimensä oli poistettu. Lee Kerslake on 

osallistunut myös paljon sävellystyöhön kaikissa yhtyeissä, joissa on soittanut. 

      Tapahtuman kotisivu http://koti.mbnet.fi/k-40/  Jota hoitaa Antti Laakso antti.laakso656@gmail.com  

Yhteydenotot tapahtumasta :  

Harri Lahti GSM 0400532400  ja harri.lahti007@gmail.com 

Juhani Rantala (Uriah Heep Suomi Finland ry pj. )  GSM 0400570386 ja j.h.rantala@saunalahti.fi 
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